TECNOL

MANUAL DE INSTRUCCIONES TQ BANDA RV S534 / $534C

Cada banda se entrega con su tornilleria necesaria:
- Tornillo de acero M10 115mm.
- Arandela DIN125 M10 20mm.
- Arandela DIN125 M12 24mm.
- Taco expansivo M14 100mm.

1. Limpiar la superficie del soporte donde se instalara la banda.

2. Presentar la banda al completo para comprobar que queda correctamente centrada en su posicion final.

3. Marcar los huecos de perforacion en el soporte, abriendo hueco en los orificios de la banda destinados a su
fijacion.

4. Con una broca para M14, perforar 100mm y retirar la suciedad depositada.

5. Colocar el taco expansivo en la perforacion y situar la banda en su posicion final.

6. En el agujero donde se atornilla la banda, colocar primero la arandela M12 y luego la de M10. El orden es
importante para evitar dafios en el material o desprendimiento de la banda (ver imagen 1).

7. Fijar la banda con el tornillo hasta conseguir un apriete resistente, evitando que se mueva pero sin llegar a
dafar la banda.

Imagen 1

Arandela M10 /
Arandela M12 / !

i
4// 7




